纪念全民族抗战

爆

发

兀

周

仪式



SHAANXI GONGREN BAO

陕工网网址:http://www.sxworker.com

8 星期四

2021年7月

辛丑年五月廿九

陕西省总工会主办

陕西省一级报纸 国内统一连续出版物号

邮发代号51-7 复字第7766期

CN61-0015

新华社北京7月7日电 国家主席习近平

习近平同捷克总统泽曼通电话

7月7日晚同捷克总统泽曼通电话。 习近平强调,当前,国际形势复杂深刻演

变,人类社会面临新冠肺炎疫情等共同挑战, 维护好、发展好中捷关系符合和平发展合作共 赢的时代潮流,符合两国人民共同心愿。你多 年来坚持从大局和长远出发看待中捷关系,我 对此高度赞赏。希望捷方更多人士正确看待 中国和中国发展,致力于加强两国沟通和合 作,妥善处理有关问题,使中捷关系保持健康 和活力。双方要用好共建"一带一路"等平台, 深化抗疫合作,推进复工复产和经济复苏,鼓 励双向投资和贸易,努力打造更多合作亮点。

习近平强调,中国 - 中东欧国家领导人峰

发挥积极作用。 泽曼表示,我谨就中国共产党成立100周 年表示诚挚祝贺,祝愿中国在习近平总书记领 导下取得更大成就。我赞同习近平主席对捷 中关系的看法。捷方致力于同中国加强友好 合作,愿同中方密切沟通,排除干扰,确保两 国关系健康顺利发展。希望双方共同努力,促

会成果正逐项得到落实,希望捷方同中方一

在全国工会学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党 成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会上的讲话

(2021年7月2日)

王东明

今天,我们召开座谈会,主要任务是:认真 学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成 立100周年大会上的重要讲话精神,结合学 习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工 作的重要论述,不断深化对中国共产党百年 奋斗的光辉历程和伟大成就的认识,增进对 马克思主义中国化成果特别是习近平新时代 中国特色社会主义思想的理解,从百年党史 中汲取智慧和力量,进一步坚定信仰、增强信 念、提振信心,团结动员广大职工为全面建成 社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复 兴的中国梦而奋斗。

习近平总书记在庆祝大会上发表的重要 讲话,通篇贯穿党领导人民为实现中华民族 伟大复兴而奋斗这一主题,全面回顾了一百 年来党的光辉历程和伟大成就,深刻阐述了 在这一历史进程中积累的宝贵经验特别是中 国共产党的伟大建党精神,代表党和人民向 全世界庄严宣告,经过全党全国各族人民持 续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在 中华大地上全面建成了小康社会,历史性地 解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全 面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋 斗目标迈进,明确提出了党在新征程上以史 为鉴、开创未来必须牢牢把握的九个方面的 重大要求。总书记代表党中央向全体党员郑 重发出号召,要求全体党员牢记初心使命,坚 定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民 群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在 一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民 对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人 民争取更大光荣。这一号召既是面对中华民 族伟大复兴战略全局,站在"两个一百年"奋 斗目标历史交汇点上,对全党发出的为全面 建成社会主义现代化强国而奋斗的进军号 角,也是面对世界百年未有之大变局和极其 复杂严峻的国际形势,对全党发出的团结奋 斗、众志成城,战胜一切艰难险阻,向着既定 目标坚定前行的伟大号召。

总书记的讲话高瞻远瞩、总揽全局,思想 深刻、内涵丰富,通篇闪耀着马克思主义真理 的光辉,具有很强的政治性、思想性、指导性,

既有历史纵深感,又紧扣时代脉搏,反映人 民期待,是新时代坚持和发展中国特色社会 主义的纲领性文献,也为指导党的工运事业 和工会工作提供了强大思想武器,对于激励 和动员广大职工群众更加紧密地团结在以 习近平同志为核心的党中央周围,满怀信心 投身全面建设社会主义现代化国家新征程, 具有重大而深远的意义。

学习贯彻习近平总书记重要讲话,是当 前和今后一个时期各级工会组织的首要政治 任务,必须全面领会、准确把握,持之以恒、不 断深化,结合工会工作实际抓好贯彻落实。 下面,围绕学习领会、贯彻落实总书记重要讲 话精神,我讲几点意见。 (下转第四版)

取得成功。

7月7日,首都大学生合唱团在仪式上 演唱抗战歌曲。 新华社记者 岳月伟 摄

据新华社北京7月7日电 纪念全民 族抗战爆发84周年仪式7日上午在中国人 民抗日战争纪念馆举行。

北京卢沟桥畔,中国人民抗日战争 纪念馆巍然矗立、雄伟庄严。上午10时, 纪念仪式在雄壮的国歌声中开始。首都 学生代表饱含深情地朗诵了《中国共产 党为日军进攻卢沟桥通电》《延安与中国 青年》两首抗战诗文,首都大学生合唱 团演唱了《松花江上》《没有共产党就没 有新中国》,表达了年轻一代以史为鉴、 不负时代、不负韶华,立志为实现中华 民族伟大复兴贡献力量的坚定决心。

随后,各界代表缓步登上台阶,依次 来到抗战馆序厅,手捧花束,敬献在象征 着中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙 铁壁》前,并向抗战英烈鞠躬致敬。各界 代表还一同参观了"中流砥柱-共产党抗战文物展"。

我省延续实施部分减负稳岗扩就业政策措施

阶段性降低失业工伤保险费率政策延续至明年6月

本报讯(独萍 姜明明)经省政府同意,近 日,省人社厅、省发改委、省教育厅、省财政厅、 省军区动员局等5部门联合发布通知,延续实 施部分减负稳岗扩就业政策措施。

聚焦市场主体稳岗扩岗。继续放宽失业 保险稳岗返还裁员率标准,提高中小微企业返 还比例,鼓励企业不裁员、少裁员。继续落实 以工代训政策。参保企业职工技能提升补贴 申请条件,继续放宽至企业在职职工累计缴纳 失业保险费1年以上。阶段性降低失业保险、 工伤保险费率政策2021年6月30日到期后, 延续实施1年至2022年6月30日。

聚焦重点群体就业创业。继续实施就业 见习补贴提前发放政策,对见习期未满与见习

●落实创业孵化基地为高校毕业生等重点群体创业提供反担保政策, 扩大农村高校毕业生返乡创业免除反担保的覆盖范围

●延续实施对中小微企业招用毕业年度高校毕业生给予一次性吸纳 就业补贴政策,将标准提高至2000元

人员签订1年以上劳动合同并缴纳城镇企业 职工养老保险的见习单位,给予剩余期限见习 生活补贴。对高校毕业生,继续执行事业单位 空缺岗位按不低于70%的比例,用于招聘应届 高校毕业生和择业期内未落实工作单位的高 校毕业生政策,适度扩大升学规模,稳定应征 入伍规模和征集比例。对自主创业的毕业生,

精准提供创业培训、创业服务,按规定落实创 业担保贷款及贴息、创业补贴、场地支持等扶 持政策。落实创业孵化基地为高校毕业生等 重点群体创业提供反担保政策,扩大农村高校 毕业生返乡创业免除反担保的覆盖范围。将 支持高校毕业生等重点群体创业就业的税收 优惠政策延续实施至2025年底。延续实施对

中小微企业招用毕业年度高校毕业生给予一次 性吸纳就业补贴政策,将标准提高至2000元。 鼓励季节性用工,有条件的地方,可放宽职业介 绍补贴劳动合同(就业协议)签订期限至2个月 以上,补贴标准相应调整为每人不超过500元, 登记失业人员和农民工每年享受1次。

聚焦兜牢困难人员保障底线。对困难人 员参加培训的,在落实职业培训补贴的同时, 给予生活费(含交通费)补贴。

继续实施失业保险保障扩围政策,对领取 失业保险金期满仍未就业的失业人员、不符合 领取失业保险金条件的参保失业人员,发放失 业补助金。继续对参保缴费不满1年的失业 农民工,发放临时生活补助。

2025年我国将基本建成资源循环利用体系

据新华社北京7月7日电 国家发展改革委7 日发布《"十四五"循环经济发展规划》。到2025年, 我国资源循环型产业体系基本建立,覆盖全社会的 资源循环利用体系基本建成,主要资源产出率比 2020年提高约20%,单位国内生产总值能源消耗、 用水量比2020年分别降低13.5%、16%左右。

规划明确,到2025年,我国资源利用效率大幅 提高,再生资源对原生资源替代比例进一步提高, 循环经济对资源安全的支撑保障作用进一步凸显。

了"十四五"循环经济发展的主要任务。部署了"十 四五"时期循环经济领域的五大重点工程和六大 重点行动,包括城市废旧物资循环利用体系建设。 园区循环化发展、大宗固废综合利用示范、建筑垃 圾资源化利用示范、循环经济关键技术与装备创 新五大重点工程,以及再制造产业高质量发展、废 弃电器电子产品回收利用、汽车使用全生命周期 管理、塑料污染全链条治理、快递包装绿色转型、 废旧动力电池循环利用六大重点行动。

红心永向党



重温入党申请 给党说句心里话

我是一名90后,记得上小学时,老师教我 唱《没有共产党就没有新中国》这首歌,觉得旋 律和歌词都充满力量。回到家里,我问爸爸: "共产党是个什么人呢?"爸爸说:"共产党是为 人民谋幸福的人。""那您是共产党员吗?"我问 道,爸爸微笑着点了点头。我高兴地边跑边 喊:"爸爸是共产党员!"这让儿时的我对党有 了朦胧的认识和向往。

上学后,我读了许多革命故事。如刘胡兰 为了掩护群众、保护同志,惨死在敌人的铡刀 下;狼牙山五壮士宁死不屈的英雄壮举;为了 革命胜利,董存瑞舍身炸碉堡……这些革命英 雄人物的事迹激励着我,促使我不断进步,先 后加入了少年先锋队、中国共产主义青年团, 我知道,少先队员是革命事业的接班人,共青 团是共产党的后备军,我还要像革命英雄人物

我们这一代见证了改革开放特别是党 的十八大以来,我国坚持全面深化改革,充 分发挥经济体制改革的牵引作用,不断完 善社会主义市场经济体制,创造了世所罕 见的经济快速发展奇迹。这些伟大成就的 取得,究其根本是因为有中国共产党这个坚 强的领导核心。

如今,我已是一名入党积极分子。作为一 名90后,我要全面知党恩、自觉感党恩,进一 步坚定听党话、跟党走的信心决心,在党的坚 族伟大复兴的中国梦而不懈努力奋斗。

我是一名基层医院的调剂员,承担着药品 安全管理、服务患者安全用药的责任,感到肩 上的担子沉甸甸的。在工作中,我一直按照党 员的标准严格要求自己,加强业务学习,积累 工作经验,提高工作能力,解决实际问题。同 时,加强政治理论学习,改进工作作风,在今后 的工作中,我将一颗红心永向党,以更加严谨 细致敬业的态度,用心用情守护好患者用药安 全,在平凡岗位上作出新的贡献,以新的作为 建功新时代。 (商洛市镇安县医院 辛莹)

写 读

为高质量发展 培养更多高技能人才和大国工匠

详见第三版

编辑:兰增干 美编:张瑜 校对:桂璐

岗位作贡献

一样成为一名光荣的中国共产党员。

强领导下,团结一心、奋勇拼搏,为实现中华民



规划围绕工业、社会生活、农业三大领域,提出

本报电话 有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com